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Mária, akit Isten kegyelmébe fogadott (Lukács 1, 28-31)

Advent az Úr eljövetelének örömteli ideje. Hiszem, hogy az emberiség boldog szívvel ünnepelheti azt 
az örömhírt, hogy Jézus eljött közénk azzal a céllal, hogy kegyelmébe fogadja a bűnös embervilágot. 
Az Ő kegyelme a mi létünk minden önzését, könyörtelenségét meghaladja. Nem lehetsz olyan nyomo-
rult, törött, üres lélek, hogy Jézus ne mondhatná Rád is: eljöttem érted, mert beteg vagy, a betegnek 
pedig orvosra van szüksége. Eljöttem, hogy Én legyek a te orvosod. Mindez pedig úgy kezdődött,  
hogy egy József nevű férfi tiszta menyasszonyát, Máriát, a kegyelmébe fogadta, hogy ezen keresztül 
megmutassa, mit jelent kegyelembe fogadott embernek lenni. 
1. A kegyelembe fogadott ember szerepet kap Isten tervében. Nem mintha olyan különleges ember 
lenne Mária. Egy izraeli parányi faluban, Názáretben él. Alig tudunk valamit róla, a családjáról. Egy 
szegény ácsmester jegyese, aki a hajdanán élt nagy király, Dávid leszármazottja, de Máriáról tényleg 
csak annyit tudunk, hogy egy tizenéves kislány, akit hamarosan elvesznek feleségül. Újra meg újra azt  
gondoljuk, hogy Isten a különlegest, a kiemelkedőt, a nagyszerűt keresi. Pedig nem a nagyszerűség 
dönt. Jézus körül csupa olyan embert találunk, akinek szüksége van Isten kegyelmére és ezt képes be 
is tudja látni az életében. Már népét sem azért választja ki, mert mindenkinél nagyszerűbb, hanem 
mert Isten kegyelme nélkül semmi esélye nem lenne a túlélésre. A kiválóságnál tehát az alakíthatóság 
sokkal fontosabb. Sokszor egy szorgalmas ember is sokkal nagyobb eredményeket ér el egy nála sok-
kalta tehetségesebb embernél.
2. A kegyelembe fogadott ember nem egyedül küzd. Az Ószövetség tele van olyan emberekkel, akik-
nél érthetetlen, hogy tudták végig járni erő feletti útjukat. A Szentírás mégis talál rá magyarázatot: Az 
Úr velük volt. Így élt túl József Egyiptomban rabszolgaként, így lett Mózesből Szentlélek által vezetett 
népvezér, így tudott Józsué a honfoglaló harcokban Mózes halála után Izrael ihletett hadvezérévé érni, 
s így lett a sokadik gyermek pásztorfiú Dávid Izrael legnagyobb legendás királyává. Ne gondold, hogy 
Isten nélkül kell megoldani és a küldetést végigcsinálni! Az ősbűn, mint emberi zsigeri reflex mindig 
ezt akarja velünk elhitetni. Lényegében ez a hitharc lényege, hogy a „majd én egyedül” beidegzett atti-
tűdjét kell újra meg újra meghaladnunk azzal, hogy „majd Istennel”. Ez helyzetről-helyzetre megho-
zott döntés, komoly tanulási folyamat!
3. A kegyelembe fogadott ember engedelmességgel felel Isten hívására. Íme az Úr szolgálóleánya. Ez 
a teljes önátadás, rabszolgasors vállalása. Ézsaiásban volt meg
ez a lelkület, mikor kérte az Urat, hogy engem küldj el! Ez áll Pál szavai mögött is: én már megszűn -
tem élni önmagamért, saját nagyszerűségem építeni. Én meghaltam Krisztusnak, hogy Vele és általa 
és Neki éljek. Élek tehát többé nem, mert már Krisztus él énbennem. Ez azt jelenti, hogy átadom az  
irányítást, büszkeségem, bűneim. Ehhez bátorságra, alázatra és önmagammal szemben radikális őszin-
teségre van szükség. De ezeket végig járva Advent áldott lehetősége lehet, hogy megszületik az új em-
ber Adventben. Ámen

HIRDETÉSEK

1. Emlékezés – Szomorú szívvel emlékezünk meg arról, hogy december 7-én vettünk búcsút Tóth Ká-
rolyné sz. Tóth Julianna asszonytestvérünktől, aki 90 éves korában hunyt el. A vigasztalás igéje az 
1Kor 9,22 alapján szólt. Isten Lelke munkálja az örök életre szóló reménységet a gyászoló családtagok 
szívében!
2. Alkalmaink – Délután 16 órakor Gyúrón ökumenikus adventi alkalom lesz a Faluháznál, melyen 
gyülekezetünk is  szolgál.  Jövő szombaton 17.30-kor a martonvásári  gyertyagyújtásra,  vasárnap 16 
órakor pedig a tordasi gyertyagyújtásra készülünk. Legyen Isten áldása a településeink közössége előtt 
végzett bizonyságtételeken!
Pénteken 16 órától gyülekezetünk legkisebbjeit várjuk az Ökrös-Tóth család otthonába (Martonvásár, 
József Attila u. 6.) adventi készülődésre. Kérjük, hogy az érdeklődők jelezzék részvételi szándékukat.
Vasárnap délelőtt a szokott rendben tartjuk adventi istentiszteleteinket.



3. Iratterjesztés – kérjük, akik rendeltek a jövő évre szóló kiadványokból, keressék és vegyék át az 
iratterjesztési asztalnál.

4. Ma záródik a Szeretetdoboz adománygyűjtés – köszönet minden résztvevőnek!

5. Visszatekintés – novemberben folytatódtak megszokott gyülekezeti alkalmaink és több emlékeze-
tes találkozásban is részünk lehetett. A vasárnapi istentiszteletek és gyermekistentiszteletek alkalmain 
túl folytattuk és lezártuk a bibliakör őszi sorozatát, presbiteri órát, valamint missziói fórumot tarthat-
tunk, az énekkar és a szolgálók közössége is tartott alkalmat. Kellemes őszi időben lehettünk együtt 
gyülekezeti kiránduláson és méltó módon adtunk hálát a befogadó istentisztelet alkalmán. A hónapot 
az adventi lelki előkészületek estéi zárták. Számos lelki áldásban volt részünk. A hónap során két al-
kalommal álltunk meg ravatal mellett az evangélium vigasztaló szavával.
Folyamatosan szépültek belső tereink: köszönjük a takarításban és a díszítésben fáradozók szolgálatát!  
Az áldozati adományok céljaira az októberi meghirdetéstől kezdve Gyúrón 361.000 Ft Martonvásáron 
329.000 Ft gyűlt össze. Köszönjük! Ezen felül Gyúrón EFJ: 222eFt; Persely: 93eFt. Martonvásáron 
EFJ: 226eFt; Persely: 132eFt. Gyúrón 35eFt, Martonvásáron 370eFt többlettel zártunk.
Köszönünk minden szolgálatot, felajánlást, amely a gyülekezetet erősítette!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


